



О брачных традициях славян-язычников нам известно очень не много. Наши древние предки, в большинстве случаев приобретали себе жен за деньги, и какого-либо свадебного ритуала не проводили. От будущей супруги необходимо было только доказательство ее девственной невинности. Положение замужней женщины соответствовало положению невольницы: ей поручены были все бытовые хлопоты и воспитание потомства.

Кроме того славянка-язычница, состоявшая в браке, не имела права сетовать на супруга, ни перечить ему, демонстрируя абсолютную покорность и беспрекословное повиновение. Причем после кончины супруга славянка-язычница традиционно сжигала себя вместе с его бездыханным телом. Если женщина, у которой умер муж, не совершала саможжения, то считалось, что она покрыла позором весь свой род.

Благодаря трудам летописца Нестора, до настоящего времени сохранилось повествование о том, что нравы и традиции славян-язычников отличались у разных племен. В частности, полянам был присущ смиренный и доброжелательный характер. Они высоко ценили святой брачный союз, который рассматривали как неоспоримую обязанность между членами племени. В семьях этого древнего восточнославянского племени занимали господствующее положение мир и нравственная чистота. Однако множеству других древнеславянских племен, к примеру, радимичам, вятичам, северянам и главным образом древлянам были присущи дикие устои, агрессивность и неукротимые первородные инстинкты. Представители этого племени не признавали брачных союзов, предусматривающих обоюдную договоренность родителей и супругов. Древляне

## Свадебные обряды - Дославянские племена

Добавил(а) Administrator

19.04.13 00:00 - Последнее обновление 26.04.13 12:06

---

попросту забирали либо выкрадывали понравившихся им незамужних девушек. У таких древнеславянских племен как радимичи, вятичи и северяне взамен свадебных обрядов имелись так называемые "игры межи селы" ("игрища среди полей"). В процессе данного действия взрослые мужчины племени находили себе девушек и без каких-либо брачных ритуалов вступали с ними в половую связь. Помимо этого, для вышеперечисленных племен было характерно сожитительство мужчины в браке одновременно с несколькими женщинами.